
Atti Parlamentari Camera dei Deputati 
LEGISLATURA XVI — L A SESSIONE DISCUSSIONI TORNATA DEL 7 DICEMBRE 

Presidente. Rimanderemo a domani il seguito di 
questa discussione. 

Presentazione di ima relazione. 

Presidente. Invito l'onorevole De Biasio Scipione 
a recarsi alla tribuna per presentare una rela-
zione. 

De Biasio Scipione. Mi onoro di presentare alla 
Camera la relazione sul disegno di legge per il 
trasferimento in Baranello, provincia di Campo-
basso, della giudicatura mandamentale di Yincliia-
turo. 

Presidente. Questa relazione sarà stampata e 
distribuita agli onorevoli deputati. 

Àimenzio di dee flooìande <T interrogazione. 

Presidente. Comunico alla Camera due domande 
d'interrogazione. 

L'una, degli onorevoli Fagiaoli, 'Miniscalchi, 
Righi, Chinaglia e Turella, è così concepita: 

" I sottoscritti chiedono d'interrogare gli ono-
revoli ministri di grazia e giustizia e d'agricol-
tura e commerciò per sapere quali siano i loro in-
tendimenti circa la liberazione della proprietà 
fondiaria dalle decime e dagli altri vincoli con-
generi. „ 

Prego l'onorevole presidente del Consiglio di 
comunicare ai suoi colleglli questa domanda d'in-
terrogazione. 

L'altra è dell'onorevole Gattelli, ed è del se-
guente tenore : 

Il sottoscritto chiede interrogare l'onorevole 
ministro dei lavori pubblici sulla minacciata chiu-
sura dello stabilimento idrovoro di Codigoro nella 
provincia di Ferrara. ^ 

Anche per quest'interrogazione prego l'onore-
vole ministro presidente del Consiglio di volerla 
comunicare al suo collega il ministro dei lavori 
pubblici. 

La seduta termina alle ore 6,50. 

Ordine del giorno per la tornata di domani 
1. Seguito della discussione del disegno di leggo : 

Stato di previsione del Ministero di pubblica istru-
zione per l'esercizio 1886-87. (8) 

Discussione dei disegni di legge: 
2. Stato di previsione della spesa del Ministero 

degli affari esteri per l'esercizio 1888-87. (7) 
3. Stato di previsione del Ministero della guerra 

per l'esercizio 1888-87. (11-A) 
4. Costruzione di un canale per congiungere 

quello di Cigliano al canale Cavour. (43) 
5. Acquisto eli stabile per l 'impianto di una 

casa di custodia in Urbino. (52) 
6. Approvazione di contratti eli vendita di beni 

demania l i . (39-A) 
7. Convenzione per ìa sistemazione di vari Isti-

tuti scientifici della regia Università di Pavia. (63) 
8. Modificazioni alla legge 15 aprile 1886 su-

gli assegni all'esercito. (70) 
9. Autorizzazione di spesa per definire la con-

troversia coi proprietari dei molini Corsea. (29) 
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